

**PACIFIC GAS AND ELECTRIC COMPANY  
Wildfire Mitigation Plans Discovery 2022  
Data Response**

|                        |   |                   |                             |
|------------------------|---|-------------------|-----------------------------|
| PG&E Data Request No.: | CalAdvocates_004-Q06                            |                   |                             |
| PG&E File Name:        | WMP-Discovery2022_DR_CalAdvocates_004-Q06Supp01 |                   |                             |
| Request Date:          | December 17, 2021                               | Requester DR No.: | CalAdvocates-PGE-2022WMP-04 |
| Date Sent:             | March 4, 2022<br>Supp01: March 14, 2022         | Requesting Party: | Public Advocates Office     |
| PG&E Witness:          |   | Requester:        | Alan Wehrman                |

The following questions relate to your 2022 WMP Update submission.

If a full response to a given question will be included in your WMP submission, your response to that question of this data request may consist of a citation to the specific page(s) or table(s) of the WMP where the information may be found, a written response to the question, or both.

**QUESTION 06**

For any program for which you forecast operating expenditures in 2022 to be at least two times actual expenditure in 2021, please provide:

- a. The name of the program as it is identified in your 2022 WMP Update.
- b. The WMP Initiative number in Table 12 of your 2022 WMP Update.
- c. The name of the program as it is identified in your 2021 WMP Update.
- d. The WMP Initiative number in Table 12 of your 2021 WMP Update.
- e. An explanation for the projected increase.

**ANSWER 06 SUPPLEMENTAL 01**

Please see *WMP-Discovery2022\_DR\_CalAdvocates\_004-Q05Supp01Atch01*.

**ANSWER 06**

Please see *WMP-Discovery2022\_DR\_CalAdvocates\_004-Q05-Q06Atch01*. Item (e), "An explanation for the projected increase," will be provided in a supplemental response as soon as possible.